

---

ESTADO DE MINAS GERAIS  
PREFEITURA DE ALAGOA

---

PROCURADORIA  
ERRATA DE PUBLICAÇÃO - TOMADA DE PREÇOS 0002/2022.

Retifica-se a publicação do Tomada de Preço 002/2022, publicado no Diário Oficial dos Municípios no dia 15 de março de 2022, Edição Diária nº 3220.

**Onde se Lê: 1. 4.2 “–R\$ 674.389,90 (seiscentos e setenta e quatro mil trezentos e oitenta e nove reais e noventa centavos); ”.**

**2. 7.1 - R\$ 674.389,90 (seiscentos e setenta e quatro mil trezentos e oitenta e nove reais e noventa centavos).**

**Lê se: 1.4.2 “– R\$ 212.925,81 (duzentos e doze mil novecentos e vinte cinco reais oitenta e um centavos);”**

**2.7.1 “- R\$ 212.925,81 (duzentos e doze mil novecentos e vinte cinco reais oitenta e um centavos);”**

**Publicado por:**

Juliano Diniz de Oliveira

**Código Identificador:**9A4ED753

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 18/03/2022. Edição 3223

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>